

MATERIJAL UZ TOČKU 4. DNEVNOG REDA

**Donošenje Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća
o radu Gradonačelnice Grada Čakovca**

PRIJEDLOG

Temeljem članka 29. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 1/21, 2/22), Gradsko vijeće Grada Čakovca je na svojoj __. sjednici održanoj _____ 2022., donijelo sljedeću

O D L U K U

Članak 1.

Usvaja se Izvješće o radu Gradonačelnice Grada Čakovca za razdoblje od 1. siječnja 2022. do 30. lipnja 2022., KLASE: 024-03/22-02/30, URBROJ: 2109/2-01-01-22-01, od 7. srpnja 2022.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 024-04/22-01/74
URBROJ: 2109-2-02-22-05
Čakovec, _____ 2022.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Josip Varga, v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC
GRADONAČELNICA

KLASA: 024-03/22-02/30

URBROJ: 2109/2-01-01-22-01

Čakovec, 7. srpnja 2022. godine

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje 1. siječnja – 30. lipnja 2022. godine , dostavlja se

Na temelju članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/2001, 60/2001, 129/2005, 36/2009, 36/2009, 109/2007, 125/2008, 150/2011, 144/2012, 12 3/2017, 98/2019, 144/2020) predviđeno je da gradonačelnici, načelnici i župani dva puta godišnje predstavničkom tijelu podnose polugodišnje izvješće o svom radu. U skladu sa člankom 43., stavkom 1. Statuta Grada Čakovca (Sl. glasnik Grada Čakovca 1/21, 2/22) gradonačelnica izvješće podnosi dva puta godišnje, i to: za prvo polugodište najkasnije do 30. rujna tekuće godine, a za drugo polugodište do 31. ožujka naredne godine.

Ovo Izvješće o radu gradonačelnice odnosi se na važniji dio aktivnosti koje sam provodila kao čelnik izvršne vlasti Grada Čakovca, a ne obuhvaća redovne i izvanredne djelatnosti koje obavljaju upravna tijela Grada Čakovca te gradske ustanove i tvrtke kojima je Grad Čakovec osnivač i vlasnik.

UVOD

Razdoblje na koje se odnosi ovo Izvješće, prvo je razdoblje u mandatu u kojem sam radila temeljem Proračuna Grada Čakovca koje je usvojilo aktualno Gradsko vijeće. To podrazumijeva da ću aktivnosti koje su predviđene Proračunom nastojati odraditi u aktualnom mandatu. Proračun za ovu godinu, u kojem su i projekti za koje se osobno zalažem, pokazuje smjer u kojem želim da se Čakovec razvija.

U prvoj polovici 2022. godine posebnu pozornost posvetili smo pripremi projektne dokumentacije kako bi se mogli prijaviti na natječaje za europska sredstva koji su se najavljivali. Nastavili smo s procedurama za zadovoljavanje administrativnih zahtjeva za formiranje Urbanog područja Čakovec preko kojeg nam se otvara dosad nedostupni izvor financiranja preko kojeg ćemo moći povući europska sredstva za projekte od interesa za Grad i ostale jedinice lokalne samouprave uključene u područje.

Završene su investicije koje su u cijelosti ili djelomično započete u prethodnom razdoblju, poput Otvorenih bazena ili obnove Prvomajske ulice u Mihovljanu. Krenulo se s realizacijom novih ulaganja, poput izgradnje pješačko-biciklističke staze u Ulici Ivana Gorana Kovačića u Čakovcu.

Pokrenuta je procedura za izmjenu, odnosno donošenje nekoliko urbanističkih planova uređenja, koji će omogućiti daljnje korake u gradnji objekata koji su od interesa za Grad, poput IV. osnovne škole Čakovec. Pokrenuta je procedura oko Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana, koji će odrediti smjer budućeg razvoja grada.

Kako bi dugoročno riješili pitanje financiranja predškolskog odgoja, u nekoliko krugova razgovora s javnim i privatnim dječjim vrtićima koji djeluju na našem području, krenuli smo u proces izračuna nove ekonomske cijene boravka u predškolskim ustanovama, koja bi se za sve ustanove trebala početi primjenjivati u listopadu ove godine. Dogovorena je i ujednačena užina u svim osnovnim školama kojima je Grad osnivač, koja će se od školske godine 2022./2023. financirati iz Proračuna Grada Čakovca.

Krenulo se i s realizacijom Sporazuma potpisanog s Učiteljskim fakultetom u Zagrebu, Odsjek u Čakovcu, koji predviđa revitalizaciju kompleksa u Čakovcu. Kao prva faza, u suradnji s Gimnastičkim klubom „Marijan Zadavec Macan“ iz Čakovca, uredit će se montažna balon dvorana koju će za svoje potrebe koristiti sportske i druge udruge s našeg područja, dok će gimnastičari uz tu, koristiti i postojeću dvoranu.

U skladu sa zakonskim odredbama, s GKP „Čakom“ dogovaran je i novi način obračuna cijene prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada. Nastavljena je provedba projekta „Eko-bridge“, koji u čakovečkom dijelu projekta predviđa obnovu stabala i ostalog raslinja, pješačkih staza te urbane opreme u Perivoju Zrinskih.

Pokrenuli smo i međunarodnu suradnju, zamrlu zbog pandemije Covid-19. Nazočila sam obilježavanju Dana Nagykanizse, razgovarala s predstavnicima Grada Szigetvara i Općine Lendava. U ovom je polugodištu i formalizirana suradnja s kineskim gradom Yanchengom s kojim je potpisana Povelja o prijateljstvu.

U prvoj polovici ove godine počeli smo osjećati posljedice poremećaja na tržištu energenata, te smo povećane račune u suradnji s ustanovama, uspjeli riješiti iz redovnog poslovanja.

FINANCIJE I PRORAČUN

Krajem prethodne proračunske godine ukupne obveze Grada Čakovca iznosile su 68.816.711,00 kuna, od čega dospjelo 5.749.867,00 kuna (podaci iz financijskih izvještaja Grada za 2021. godinu). U okviru nedospjelih obveza značajan iznos (36.167.545,00 kuna) odnosio se na povučena sredstva dugoročnog kredita za financiranje investicija rekonstrukcije Gradske tržnice, gradnju Otvorenih bazena, izgradnju Pješačko-biciklističke staze u Ulici Ivana Gorana Kovačića i nove ulice u Savskoj Vesi. Dospjele obveze odnosile su se na dug prema dobavljačima (za radove, materijal i usluge).

Krajem I. polugodišta 2022. godine iznos ukupnih obveza Grada je povećan i iznosi 71.780.917,60 kuna, ali je iznos dospjelih obveza (dug prema dobavljačima) smanjen te iznosi 1.014.067,47 kuna (podaci iz polugodišnjih financijskih izvještaja Grada). Nedospjela obveza za povrat glavnice dugoročnog kredita za investicije (ukupno povučena sredstva kredita) iznosi 42.730.394,26 kuna. Osim smanjenja iznosa dospjelih obveza prema dobavljačima, zaključno s 30. lipnjem 2022. godine podmirene su i sve obveze iz društvenih djelatnosti iz prethodnog razdoblja, te plaćeno pola odobrenog iznosa za ovu proračunsku godinu.

Pozitivan trend vidljiv je i u kategoriji rezultata poslovanja. Krajem I. polugodišta prošle godine rezultat poslovanja Grada iznosio je -10.572.435,55 kuna, na kraju 2021. godine -10.020.685,27 kuna, a s danom izrade ovog izvješća je značajno bolji i iznosi -6.684.072,73 kune.

U prvoj polovici 2022. godine provedeno je 17 jednostavnih nabava velike vrijednosti u iznosu od 3.118.843,00 kuna te 9 postupaka javne nabave u procijenjenoj vrijednosti od 11.642.000,00 kuna. Svi postupci provedeni su kao otvoreni postupci čime se osigurala primjena načela slobode kretanja robe, tržišnog natjecanja, jednakog tretmana, zabrane diskriminacije, uzajamnog priznavanja, razmjernosti i transparentnosti. Uredno i pravovremeno su objavljeni i ažurirani registri ugovora i planovi nabava. Također, provodili su se postupci javne nabave i vršila savjetovanja za ustanove kojima je osnivač Grad Čakovec.

EUROPSKI FONDOVI

ITU mehanizam Europske unije Gradu Čakovcu i općinama s kojima smo formirali Urbano područje Čakovec, omogućit će financiranje velikih projekata od interesa za cijelo područje. Ovaj financijski mehanizam Europske unije u prethodnom programskom razdoblju Grad nije mogao koristiti, konkretno, na raspolaganju bi nam trebalo biti oko 20 milijuna eura. U prvih šest mjeseci ove godine, potpisani je Sporazum o suradnji na izradi Strategije razvoja urbanoga područja (SRUP) Čakovec za financijsko razdoblje 2021. – 2027. Ona je preduvjet za korištenje ITU mehanizama u navedenom sedmogodišnjem razdoblju. Prioriteti u financiranju bit će zelena Europa, digitalna Europa, gospodarstvo u interesu građana, snažnija Europa u svijetu i promicanje europskog načina života. Kroz ITU mehanizam općenito podupirat će se projekti Grada i općina u područjima: brownfield ulaganja, kulturne baštine, prirodne baštine, turizma, javnog prijevoza, bicikla, ITS-a (inteligentni transportni sustavi), digitalizacije javne uprave, formiranje poslovnih inkubatora, energetske učinkovitosti, zelene infrastrukture, vrtića i socijalne infrastrukture te cesta. U prvoj polovici godine održana je konstituirajuća sjednica Koordinacijskog vijeća Urbanog područja Čakovec, osnovano Partnersko vijeće te pokrenuta izrada Strategije razvoja urbanog područja.

Održana je završna konferencija projekta pod nazivom „Izgradnja osnovne zajedničke infrastrukture u Poslovnom parku Medimurje na dijelu Gospodarske zone Istok“. Projekt je s provedbom započeo u srpnju 2019. godine, stajao je cca. 12 i pol milijuna kuna, a uređena je sva infrastruktura za 18 parcela planiranih za investitore. Europski fond za regionalni razvoj sufinancirao je projekt sa 10 milijuna kuna.

U Kuršancu je u okviru pilot-programa „Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete“ svečano otvoren Centar igre i knjižnice igračaka. U suradnji s Unicefom Hrvatska i provedbenim partnerom Pučko otvoreno učilište „Korak po korak“ Zagreb te Gradom Čakovcem, realiziran je novi centar u potpunosti financiran sredstvima Europske unije. Centar igre inovativni je i neformalni oblik podrške za djecu i njihove obitelji te je s razlogom otvoren blizu njihovog mjesta stanovanja.

Potpisan je ugovor o rekonstrukciju društvenog i vatrogasnog doma u Savskoj Vesi. Cijeli projekt vrijedan je oko 5 milijuna kuna. U maksimalnom iznosu od 80 % sufinancirat će se iz Programa ruralnog razvoja RH, dok će se preostali dio osigurati u gradskom proračunu. Njegovom provedbom postojeći dom će se rekonstruirati, dogradit će se ulazni vjetrobran i Vatrogasni dom. Na dijelovima parcele, veličine oko 830 m² koji neće biti zauzeti građevinom, kolnim i pješačkim površinama, uredit će se park.

Preko FEAD programa Europske unije, osigurana je besplatna užina za 739 učenika čakovečkih osnovnih škola, koji dolaze iz obitelji slabijeg imovinskog stanja. U projekt su uključene I. i III. osnovna škola Čakovec, te osnovne škole Kuršanec i Ivanovec. Projekt je vrijedan 748.062,16 kuna.

Počela je provedba projekta pod nazivom „From zero to STEM hero“ koji za glavni cilj ima popularizaciju STEM-a (znanost, tehnologija, inženjerstvo i matematika) kod djece i mladih te njihovu pripremu za poslove i izazove budućnosti. Prijavitelj je udruga Međimurski informatički klub, a partneri udruga Mladi informatički stručnjaci (MIS), III. osnovna škola Čakovec, čakovečki dječji vrtići „Cipelica“ i „Cvrčak“, FOI Varaždin i Razvojna agencija Grada Čakovca – Čakra. Projekt je u cijelosti financiran iz Europskog socijalnog fonda u okviru natječaja Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a, u iznosu 2.912.402,62 kune.

Održana je završna konferencija projekta pod nazivom „Poligon arhitekture“, čiji je korisnik bilo Udruženje arhitekata Međimurja, a partner Grad Čakovec. Ovaj jednogodišnji projekt, ukupne vrijednosti oko 470 tisuća kuna, ostvaren je u sklopu poziva „Umjetnost i kultura online“ te je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda i državnog proračuna Ministarstva kulture i medija. Projekt na kojem su sudjelovali učenici naših osnovnih škola, koji su putem predavanja, radionica, javnih tribina, nastojali javne prostore osmisliti i unaprijediti kao mjesta koja nude jednake mogućnosti korištenja svim socijalnim skupinama.

INVESTICIJE U NISKOGRADNJI I VISOKOGRADNJI

Završena je i investicija Otvorenih bazena u Čakovcu. Nakon 25 godina naš je grad dobio ljetno kupalište, a u ugovorena vrijednost radova iznosi 35.665.227,95 kuna sa PDV-om, trajala je nešto više od godinu dana. Tijekom gradnje uočeni su nedostaci u projektu, od kojih su neki već ispravljeni, dok će se neki pokušati riješiti prije iduće kupališne sezone. U razdoblju na koje se odnosi ovo Izvješće, konačni obračun još nije obavljen.

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su i veći zahvati na popravcima kolnika, izgradnje novih odvodnih jaraka, saniranja propusta i obnove makadamskih cesta. Izvedeno je nekoliko ključnih zahvata na sanaciji i proširenju asfaltnih kolnika i oborinske odvodnje u naseljima u tzv. dravskom bazenu te Novom Selu Rok. Proširena je prometnica Totovec – Ivanovec, uređena nova i obnovljena postojeća dječja igrališta na cijelom administrativnom području, izgrađena nova parkirališna mjesta u kvartovima gdje kronično nedostaju. Pojačano smo krenuli u postavljanje nove javne rasvjete, odnosno u dopunu i zamjenu postojeće. Izrađivala se projektna dokumentacija za prometnice, kako na području Čakovca, tako i na području ostalih naselja u sastavu Grada. Izdvajam projekte za rekonstrukciju raskršća ulica Globetke, Sportske i Braće Granner, rekonstrukciju prometnica s izgradnjom pješačkih staza

u Slemenicama, rekonstrukcije ceste Čakovec – Novo Selo Rok, obnovu pješačke staze i izgradnju nedostajućih dionica u Ulici dr. Ivana Novaka u Čakovcu, dopunu javne rasvjete.

U Ivanovcu, je obnovljena vanjska fasada grobne kuće na tamošnjem mjesnom groblju. Osim pročelja, obnovljeno je i krovšte te zvonik. Ove je godine u planu i uređenje hortikulture oko zgrade.

U travnju je u Čakovcu otvorena nova zgrada Srednje škole Čakovec. To je prva škola koja nije građena javnim novcem, a iako Grad nije osnivač srednjih škola, izuzetno nam je važno da je svaki dio obrazovne vertikale u gradu kvalitetan. Najvećim donatorima, četvorici njemačkih državljana, uručila sam Povelju Grada Čakovca.

Početak lipnja, otvoren je Centar PrInOS. Nositelj projekta bilo je Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec, a bio je financiran u stopostotnom iznosu bespovratnim sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj te Operativnog programa Konkurentnost i Kohezija 2014. – 2020. Partneri na projektu bili su Grad Čakovec, Centar za socijalnu skrb Čakovec te Centar za pomoć u kući Međimurske županije. Grad je ranije osigurao zemljište za gradnju. Radi se o projektu vrijednom 14 milijuna kuna u okviru kojeg je izgrađen Centar PrInOS – pružanje inkluzivnih oblika skrbi koji za područje Međimurske županije pruža nove izvaninstitucionalne usluge usmjerene na beskućnike te starije i nemoćne osobe u lokalnoj zajednici. U sklopu Centra, od ožujka djeluje i Pučka kuhinja.

MEĐUNARODNA SURADNJA

U službenom posjetu Gradu Čakovcu i Međimurskoj županiji početkom godine boravio je šef Misije Veleposlanstva Australije Andrea Biggi. Glavne teme radnog sastanka bile su u prvom redu jačanje gospodarske suradnje, povezivanje grada i županije s australskim regijama te razmjena iskustava na području vodnog gospodarstva i gospodarenja otpadom. Razgovarano je i o pokretanju postupka formaliziranja suradnje između Čakovca i Georges River Councila.

U Lendavi sam sudjelovala u predavljanju projekta „Never Forget“, koji Židovske općine, odnosno zajednice iz Čakovca, Lendave i Maribora, provode kako bi se odala počast žrtvama holokausta i obilježio početak masovnih deportacija Židova iz Prekomurja i Međimurja. Vrijednost projekta je 557.406,00 kuna, a u cijelosti je financiran sredstvima Europske unije iz programa Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV).

Bila sam na Svečanoj sjednici povodom Dana Grada Nagykanizse. Sa mađarskim kolegom, razgovarala sam o budućoj suradnji temeljem 2005. godine potpisane Povelje o prijateljstvu. U tom je razdoblju proveden velik broj projekata s naglaskom na kulturu, a

složili smo se kako će u narednom razdoblju obuhvatiti projekte u obrazovanju i gospodarstvu. Dogovoren je i uzvratni posjet gradonačelnika Balogha Čakovcu.

U svibnju je potpisan Sporazum o prijateljstvu između gradova Čakovca i Yanchenga, Narodna Republika Kina. Sporazum je potpisan on-line, a omogućit će razmjenu iskustva i postignuća na gospodarskom, obrazovnom, kulturnom i sportskom planu. Yancheng smješten je u sjeveroistočnom dijelu Kine na obali Žutog mora, u kojem prema najnovijim podacima živi više od 8 milijuna stanovnika. Grad je to koji se ubrzano razvija, a bit će jedna od početnih točki budućeg „Novog puta svile“. Interes im je povezati se s gradovima u Europskoj uniji, kako bi razvijali gospodarsku, kulturnu i društvenu suradnju, a Čakovec kao prijateljski i otvoren grad objeručke je prihvatio novo partnerstvo.

U sklopu programa obilježavanja Dana grada Čakovca potpisana je Povelja o suradnju između Savjeta mladih Čakovca, Ozlja i Karlovca. Temeljem Povelje, oformit će se radne skupine koje će pratiti politike mladih u trima gradovima, ali i ostalim jedinicama lokalne i područne samouprave u Hrvatskoj, odnosno zaključci istih, bit će izvrstan indikator donositeljima odluka.

Sudjelovala sam i na predstavljanju Međimurske županije na proslavi koju je Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Austriji organiziralo u Beču povodom Dana državnosti, Dana oružanih snaga i 30. obljetnice međunarodnog priznanja Republike Hrvatske. Na poziv Veleposlanstva, dobili smo priliku biti suorganizator svečanosti kojoj je nazočilo tristotinjak uzvanika, među kojima su bili predstavnici diplomatskog zbora, austrijskog društva i hrvatske zajednice u Austriji, udruge gradišćanskih Hrvata i iseljenika, brojni predstavnici austrijskih državnih i pokrajinskih institucija. Tom prilikom susrela sam se s predstavnicima gradišćanskih Hrvata te najavila jačanje suradnje s Bečkim Novim Mjestom.

OBILJEŽAVANJA VAŽNIJIH DATUMA

Početak godine obilježen je Dan oslobođenja Međimurja 1919. godine. Na taj dan na Velikoj narodnoj skupštini održanoj na Franjevačkom trgu u Čakovcu izglasana je i donesena odluka o odcjepljenju Međimurja od mađarske države. Jedan je to on nekolicine najvažnijih datuma u našoj suvremenoj povijesti, a i Hrvatski Sabor proglasio ga je Spomendanom.

Obilježen je i Dan međunarodnog priznanje Republike Hrvatske, kao i Međunarodni dan sjećanja na žrtve holokausta. Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća podno spomen-obilježjima, obilježen je Dan oslobođenja Međimurja 1945. te Dan antifašističke borbe.

Svečano je obilježen i Dan Grada Čakovca, a kulminacija višednevnih događanja bila je svečanost održana u Centru za kulturu Čakovec. Godišnje nagrade dobili su Ekonomska i

trgovačka škola Čakovec, veterani Domovinskog rata iz Međimurja, Udruga slijepih Međimurske županije i Atletski klub Međimurje. Nagradu za životno djelo pritom su dobili Franjo Flac i Miljenko Milović, a Zlatnik Grb Grada Čakovca Socijalna zadruga „Humana nova” i dr. Andrej Pal. Po prvi puta dodijeljena je i Nagrada „Adam Zrinski” za mlade, a dobitnik je Foto kino klub Ivanovec.

OSTALE AKTIVNOSTI

Potpisan je Sporazum sa Gradskim društvom Crvenog križa Čakovec o obavljanju usluga Pučke kuhinje. U novoizgrađenom Centru Prinos, koji je s radom započeo u ožujku ove godine, osiguran je topli obrok za građane slabijeg imovinskog stanja s područja Grada Čakovca i okolnih općina koje podupiru projekt. Obroci se dijele svakog radnog dana od 09:30 do 11:30 sati, u slučaju da blagdan pada na radni dan, obroci se dijele dan prije.

Preko projekta „Europe goes local“, po prvi puta mladim će se osobama u Čakovcu pružiti prilika da potpuno sami osmisle i odaberu projekte koje smatraju važnima za naš grad, što će im biti osnova da u budućnosti budu aktivniji inicijatori i sukreatori politika za mlade u svojoj sredini. Plan je da zajedno s Gradskom upravom i predstavničkim tijelom sudjeluju u izradi Gradskog proračuna, u dijelu namijenjenom mladima. Cilj je projekta podizanje kvalitete rada s mladima u lokalnim zajednicama i osnaživanje europskih vrijednosti na lokalnoj razini, a krajnji ishod treba biti dobivanje titule Grada mladih. Krajem 3. mjeseca održan je prvi radni sastanak o provedbi projekta Europe Goes Local u Čakovcu. Sastanku se odazvalo ukupno 18 sudionika, učenika srednjih škola, predstavnika raznih udruga, organizacija i članova Savjeta mladih Grada Čakovca. Početkom svibnja objavljen je Javni poziv za prijavu projekata usmjerenih kvalitetnijem položaju mladih u Čakovcu, a izabran je projekt „Volonterskim klubom do volonterske zajednice“ koji će provoditi Gimnazija „Josipa Slavenskog“ Čakovec.

Kako bi zbrinuli osobe izbjegle iz Ukrajine, početkom ožujka održala sam sastanak Mjesnih odbora s područja grada Čakovca, predstavnika dežurnih službi na čelu sa Stožerom civilne zaštite Međimurske županije i Službom za civilnu zaštitu Čakovec. Formirali smo i opremili prihvatni centar u školskoj sportskoj dvorani u Ivanovcu, kapaciteta 150 kreveta, koji na sreću nije bio korišten. Organizirano je i nekoliko akcija prikupljanja pomoći u koje su se uključili brojni građani.

Formirano je i Kulturno vijeće Grada Čakovca, koje je po prvi put i usvojilo Poslovnik o radu. Prema Zakonu o kulturnim vijećima, ona se osnivaju za pojedina područja umjetničkog i kulturnog stvaralaštva, radi predlaganja ciljeva kulturne politike i mjera za njezino provođenje, a posebno predlaganja programa javnih potreba u kulturi, za koja se sredstva osiguravaju iz gradskog Proračuna.

Konstituirano je i Vijeće za prevenciju Grada Čakovca u novom mandatu do 2025. godine. Vijeće se inače sastaje nekoliko puta godišnje te raspravlja određenu tematiku i donosi svoje prijedloge za rješavanje, koje dalje daje na provođenje institucijama, službama ili pojedincima, s obzirom na područje. Naglasak u 2022. na inicijativama za sprečavanje i ukazivanje na sve vrste vršnjačkog nasilja.

Provedena je i anketa među građanima o budućem uređenju Trga Republike u Čakovcu, putem koje se nastojalo saznati kakve sadržaje građani priželjkuju na središnjem gradskom trgu. Anketa je bila podloga za raspisivanje Natječaja za izradu idejnog urbanističkog-arhitektonskog rješenja uređenja Trga Republike u Čakovcu, koji će se provesti u drugoj polovici godine.

Potpisala sam i Ugovor o implementaciji sustava Citizen Lab u Čakovcu. Riječ je o mrežnoj aplikaciji koja građanima Čakovca, ali i svim zainteresiranim omogućuje jednostavno sudjelovanje u procesima odlučivanja, predlaganju i artikulaciji prijedloga i zahtjeva te praćenje njihove implementacije. Gradskoj upravi pak omogućuje jednostavniju obradu podataka, selektiranje kvalitetnih sadržaja i prijedloga te formiranje radnih grupa za bržu realizaciju navedenih potreba. Preko ove platforme, osim o ključnim stvarima za razvoj grada (poput primjerice prostornog planiranja), građane će se pitati o svim načinima poboljšavanja svakodnevnog života, od rješavanja manjih problema za koje se ne sazna na vrijeme, do onih velikih.

Svim umirovljenicima s područja Grada Čakovca, s mirovinama manjim od 2.000,00 kuna, povodom uskršnjih blagdana, isplaćeno je po 200,00 kuna. Novac za ovu socijalnu mjeru, osiguran je u Proračunu Grada Čakovca.

U sklopu inicijative za osnivanje osnovne waldorfske škole u Čakovcu, posjetila sam waldorfsku školu u Ljubljani. Zajedno s waldorfskim odgajateljima, zainteresiranim roditeljima, te ravnateljicom Centra „dr. Rudolf Steiner“ iz Donjeg Kraljevca, razgledali smo ustanovu koja djeluje već tridesetak godina, informirali se o njihovim iskustvima, kao i o slovenskom zakonodavnom okviru.

Udruga za sindrom Down Međimurske županije od proljeća djeluje na novoj adresi. Zbog neadekvatnosti starih prostora u „barakama“ na čakovečkom Sajmištu, dogovoreno je da ubuduće usluge korisnicima pružaju u Društvenom domu u Novom Selu Rok.

I ovog proljeća organizirana je akcija Zelena čistka. Uz Dan planeta Zemlje, građani, udruge i ustanove volonterski su čistili lokacije na kojima se nelegalno nesavjesni podjedinici i poduzeća odlažu otpad.

U organizaciji Turističke zajednice grada Čakovca održano je Antunovsko proštenje. Bila je to prva manifestacija u organizaciji novog vodstva Turističke zajednice. Po prvi je put organizirana i manifestacija „Ljetno kulturanje“. Ona je u organizaciji Centra za kulturu Čakovec, promijenila način financiranja. Trajala je od 26. lipnja do 3. srpnja, a održano je 25 koncerata, predstava, plesnih točaka, filmskih projekcija, programa za djecu i obitelji.

Od kolovoza prošle godine na snazi je zakon koji propisuje novi način obračuna cijene prikupljanja, odvoza i odlaganja otpada. Tijekom razdoblja na koje se odnosi ovo Izvješće, održano je nekoliko krugova razgovora s odgovornima u GKP „Čakom“ te sa suvlasnicima ovog komunalnog poduzeća. Pripremljeni su materijali koji bi se trebali uputiti predstavničkim tijelima na usvajanje. Novost je podjela cijene na dva dijela; fiksni i varijabilni. Najveći izazov u formiranju nove cijene usluge je kako sa što manjim iznosom opteretiti kućne proračune, a s druge strane sačuvati stabilnost poslovanja „Čakoma“, posebno u situacijama nestabilnosti i nepredvidljivosti na tržištu energenata.

Naravno, nastavila sam s prijemima predstavnika udruga, ustanova i tvrtki. S njima sam razgovarala o uspjesima i problemima s kojima se susreću u svakodnevnom radu te očekivanjima koja imaju od Gradske uprave, s ciljem da im se poboljša njihov rad. Primala sam i građane, te zajedno s njima pokušala riješiti probleme s kojima se susreću a neposredno ili posredno imaju veze s Gradom Čakovcem. U svakodnevnim kontaktima nastojim čuti i kvalitetne prijedloge kako unaprijediti kvalitetu života na području Grada. Smatram da je neposredni kontakt nezamjenjiv te ga nastojim koristiti što češće. Također, na tjednoj razini razgovaram i s predstavnicima domaćih i stranih tvrtki o mogućnostima ulaganja u nove industrijske pogone na području Grada, kao i o otvaranju novih radnih mjesta.

PLANOVI ZA NAREDNO RAZDOBLJE

Nastavit ću razgovore s predškolskim ustanovama s područja Grada Čakovca, kako bi s novom pedagoškom godinom krenuli s novim načinom sufinanciranja boravka djece u predškolskim ustanovama na području Grada Čakovca. Očekujemo završetak natječaja na koje smo prijavili obnovu postojećih i izgradnju novih vrtićkih kapaciteta, kojima bi u najvećoj mjeri osigurali mjesto u jaslicama, odnosno vrtiću za svako dijete.

Na ljeto će krenuti i izgradnja kružnog toka na čakovečkom Jugu, čiji se završetak očekuje najesen, nastavit će se uređenje Perivoja Zrinskih u sklopu projekta Eco-bridge. Nastavit će se izgradnja pješačko-biciklističke staze u Ulici Ivana Gorana Kovačića u Čakovcu, a očekujemo i dogovor o financiranju prijelaza preko južne zaobilaznice s Hrvatskim cestama. Nastavit će se i s redovnim i izvanrednim održavanjem prometnica na cijelom području Grada, tijekom ljeta krenut će obnove i nabavka opreme u osnovnim školama kojima je Grad Čakovec osnivač. Početkom studenog trebale bi početi s radom

jaslice u Slemenicama. Nastavit ćemo s izradom dokumentacije za buduće investicije, posebno za one koje namjeravamo za sufinanciranje prijaviti na europske fondove.

Najveći izazov sigurno će biti plaćanje računa za energente u ustanovama kojima je Grad Čakovec osnivač, kao i na sportskim objektima te društvenim domovima. Očekujem intervenciju i pomoć središnje države, jer Grad sam, kao uostalom i ostale jedinice lokalne samouprave u Hrvatskoj, vrlo teško će planiranim proračunskim sredstvima moći pokriti dospjele i buduće obveze.

I drugu polovicu 2022. godine, te povoljnu situaciju vezanu uz punjenje gradskog proračuna, iskoristit ću kako bi smanjila dugove iz prethodnog razdoblja, te olakšala planiranje investicija u sljedećem gradskom budžetu. Očekujem i završetak pripremnih radnji oko formiranja ITU područja, odnosno kristalizaciju projekata koje ćemo djelomično ili u potpunosti financirati iz ovog mehanizma.

gradonačelnica
Grada Čakovca

Ljerka Cividini,
mag. ing. traff./univ. spec. oec.

